THREZRREFDIEEDERICREIRZ(ZD)

R ERE S Ra35
EREAH T R30E3H30H

BARAEZRDIES 2fERI D ERE
B A & B I -B-0479

(5 AT £ NIl

Pt £ i KGR F R FRL
S =R A B £ RE AT

2005 Ve

L T

F & mn
L7 o Sl

| EEEE

MR NG
fl' ﬁ brd
A S
W e AN T PN e *x’#%i Z
TP = nn e NN A PR e
. E’K,A\\%’ ‘\\E‘x dél "'.1 RiR % Q}‘
e P Y. m"«_“r?l e\ TN ﬂd«.]“
RO ol | B, RO m‘{ US| R e
N o, # b RN o NI e
y & N e ) xS
Xi& : 5»"8!}: K.“,’T:{M. ﬁ ;1‘)‘ E, = 7‘57"* R
R R R LA SRS, o YRR
: : )Kf” gl ~! ie ’ M. lﬁ / HER . i o ? / \ /
‘\\ \/_«_x’_\ RARRY PR oo R, P, | W) TS TP arimuiny e/ " " RAF=S
ATERY s | ¢ i Bk ‘ g 0 500 1.000m
o =\ N 5 | 1)) & 2 \,
Sy e S s, o S A L n | ! 4 ¢ X N L 1
AT o 17200. 000 | [FEee s =i NI 1725, 000
{31 1E& B (s=1:200,000) {31 & [X(s=1:25,000)

COMEAIE, B tERRDARZES T, REFEITORIEHRR 2000000 HER) R U EFHFRI250002EH L=t DTHSH, (RRBES T2915#. 58775)




FROKZ(ZD2)

MREFDEEDERIC

=EK
=S

<£<L
iR

g\

TH

ERE SR 35

3043 H30H

STEAH

T R26F

]

ECTINTEZEIA

P 7L HE

EmED

ER O

100m

50

1/2, 500

HEHT AR

=
I3
-

BEDEZTNDHH LD RG (LR KEFEREE)

E ¥
Y=
[ |
=
B
Xl
)
5w
5 8
T F
58| B
E-| E
R 2
ok
LI
28 & |
TR H| e
88l 8| x
Wi W | X
[ingini e gy )
HH| H | ¥
= §o
HE =
wéMﬁ
Hs X
©e IR
U.ﬂu&m_:__
I Xl &=
e i S #F

fm
o




ITHKEFERREFOEEDETIFROIHAZ(ZEDI)

Eres =G & R 535
7T<¢Fl H 303 H30H
2 8 5 W 0 f1 B EEEs | 150479 | Epa | A [ st [ RABmALT A=
TEZEOBBILYEREYOM ERIERT L | LEZOHRBCLYREYOM ERICERT & T EZEOBBICLYEREYOM ERIERT L | LEZOHRBICLYEREYOM ERIZERT &
BESND N BESND N BESND S BESND N
TEEO (BEH) S TEED (BEH) S
;;ggg;’j;zi‘ﬁ% RS ORE f&%";’gﬁgaéb‘ ZRLA DR, ;D”;;g?gzi‘h?i% RS ORS, f&z‘gﬁ*ég%“‘ RS ORS,
HIARORME || 00 a2 s HETARORR | (00 o 2
NOKRES | +FH%E | IOKEST +HE | WOKRES | t7HE | HOXES | +RH% NOKRES | +FHRE | AOKES| +FEZE | hOKRES| tHE | HOKES | +FEE
DI3LBEA| OBE |O3BEKR] oFE |03LBA] 0B |[03BRK| om DI3LEA|] OBFE |O3BRK| OB |03LBAI 05s |03BRKX oBs
DHLD nED DHLD NDED NED [pEX0) NED [DEN0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 80.1 1.0 - - 14.6 2.9 25 ~ 26 - - 77.3 1.0 - - 8.6 1.7
2 ~ 3 - - 80.1 1.0 - - 14.2 2.9 26 ~ 27 - - 77.3 1.0 - - 8.6 1.7
3 ~ 4 - - 80.1 1.0 - - 14.2 2.9 27 ~ 28 - - 60.6 1.0 - - 9.1 1.8
4 ~ 5 - - 100.0 1.0 - - 12.3 2.5 29 ~ 30 - - 58.5 1.0 - - 9.1 1.8
5 ~ 6 138.0 1.0 100.0 1.0 - - 12.3 2.5 30 ~ 31 - - 58.7 1.0 - - 9.1 1.8
6 ~ 7 135.7 1.0 100.0 1.0 - - 12.3 2.5 31 ~ 32 - - - - - - - -
7 ~ 8 133.5 1.0 100.0 1.0 - - 13.2 2.6 32 ~ 33 - - - - - - - -
g8 ~ 9 133.5 1.0 100.0 1.0 - - 13.2 2.6 33 ~ 34 - - - - - - - -
9 ~ 10 - - 100.0 1.0 - - 11.8 2.4 35 ~ 36 - - 70.7 1.0 - - 10.1 2.0
10 ~ 11 - - 96.1 1.0 - - 11.8 2.4 36 ~ 37 - - - - - - - -
11~ 12 - - 87.2 1.0 - - 9.2 1.9 37 ~ 38 - - - - - - - -
12 ~ 13 - - 87.6 1.0 - - 9.3 1.9 38 ~ 39 - - - - - - - -
13~ 14 - - 87.6 1.0 - - 9.7 1.9 39 ~ 40 - - 75.8 1.0 - - 9.8 2.0
14 ~ 15 - - 60.6 1.0 - - 9.7 1.9 40 ~ 41 - - 75.8 1.0 - - 9.0 1.8
16~ 17 - - - - - - - - 41 ~ 42 - - 100.0 1.0 - - 10.6 2.1
17 ~ 18 - - 63.8 1.0 - - 10.2 2.1 42 ~ 43 117.6 1.0 100.0 1.0 - - 10.6 2.1
18 ~ 19 - - 76.1 1.0 - - 10.2 2.1 43 ~ 44 117.6 1.0 100.0 1.0 - - 11.9 2.4
19 ~ 20 - - 76.1 1.0 - - 8.4 1.7 44 ~ 45 115.4 1.0 100.0 1.0 - - 11.9 2.4
20 ~ 21 - - 77.2 1.0 - - 8.8 1.8 45 ~ 46 121.1 1.0 100.0 1.0 - - 12.1 2.4
21 ~ 22 - - 77.2 1.0 - - 8.8 1.8 46 ~ 47 123.8 1.0 100.0 1.0 - - 13.0 2.6
22 ~ 23 - - 79.1 1.0 - - 9.0 1.8 47 ~ 48 123.8 1.0 100.0 1.0 - - 13.0 2.6
23 ~ 24 - - 83.1 1.0 - - 9.0 1.8 48 ~ 49 125.9 1.0 100.0 1.0 - - 13.0 2.6
24 ~ 25 - - 83.1 1.0 - - 8.6 1.7 49 ~ 50 125.9 1.0 100.0 1.0 - - 11.6 2.3
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S 18 39 & 0 fr B EmEs | 1-5049 | @Ems AT [ i RABHRLT ARl
TREOBEICKVEEYOM EEICERT 5L | TEEOHBICIYEEYO EERICERTHE TREOBEHICKVYEEYMOM EEICERT L | TEEOHBICIVEEY O EEICERTHE
BEIND N BESNDH BESNDH HEIND A
TEEO (BE) & TEEO (B &
et BE | zhusoRs TESOEROES | zhusoxs A TBE | thunoms TESOEROBRI | thusoms
RECARORERE | oo/ m 122 2 X1 RETARORER || oo/ m 122 5K
ADKES ! +HE ADKES] +HE NOKRES| tHRE | H0oXREE| +7% NOKREES| £HE | HDKRES|] tHRZ%E | WOKES| tHE | HhoXRET 17%
DIbHRK | DES |D3BHRK! OES |D3BEK|] OES |D3BEK|] O DI3BLHEKR| DEES |D3BREK|] OES |D3BREK| OFs |03BREK] O
X)) X)) DHED DHED DHED X)) LX) LX)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
50 ~ 51 1241 1.0 100.0 1.0 - - 11.1 2.2 73 ~ 74 - - 95.2 1.0 - - 8.7 1.8
51 ~ 52 1241 1.0 100.0 1.0 - - 11.1 2.2 74 ~ 75 - - 71.4 1.0 - - 8.2 1.7
52 ~ 53 1241 1.0 100.0 1.0 - - 11.1 2.2 75 ~ 76 - - 71.4 1.0 - - 8.8 1.8
53 ~ 54 118.7 1.0 100.0 1.0 - = 10.8 2.2 76 ~ 717 - - 70.0 1.0 - - 8.8 1.8
54 ~ 55 118.7 1.0 100.0 1.0 - - 10.9 2.2 77 ~ 178 - - 70.0 1.0 - - 9.1 1.8
55 ~ 56 116.4 1.0 100.0 1.0 - - 10.9 2.2 79 ~ 80 - - 59.1 1.0 - - 9.2 1.8
56 ~ 57 119.0 1.0 100.0 1.0 - - 11.2 2.3 80 ~ 81 - - 59.1 1.0 - - 9.2 1.8
57 ~ 58 119.0 1.0 100.0 1.0 - - 11.2 2.3
58 ~ 59 1254 1.0 100.0 1.0 - - 11.5 2.3
59 ~ 60 1254 1.0 100.0 1.0 - - 11.7 2.3
60 ~ 61 125.6 1.0 100.0 1.0 - - 11.8 2.4
61 ~ 62 128.7 1.0 100.0 1.0 - - 12.7 2.5
62 ~ 63 128.7 1.0 100.0 1.0 - - 12.7 2.5
63 ~ 64 124.3 1.0 100.0 1.0 - - 14.1 2.8
64 ~ 65 116.6 1.0 100.0 1.0 - - 141 2.8
65 ~ 66 119.4 1.0 100.0 1.0 - - 13.7 2.7
66 ~ 67 119.4 1.0 100.0 1.0 - - 13.3 2.7
67 ~ 68 119.4 1.0 100.0 1.0 - - 13.5 2.7
68 ~ 69 1155 1.0 100.0 1.0 - - 13.5 2.7
69 ~ 70 116.0 1.0 100.0 1.0 - - 13.3 2.7
70 ~ 71 116.0 1.0 100.0 1.0 - - 11.9 2.4
71~ 72 = - 100.0 1.0 = - 12.0 2.4
72 ~ 173 - - 97.9 1.0 - - 12.0 2.4
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